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         Descoperire macabră la marginea oraşului Sighetu Marmaţiei. Cadavrul unui bărbat,
aproape dezbărcat şi plin de sânge, a fost zărit de nişte trecători, pe un câmp, în cartierul
sighetean Iapa. Speriaţi, aceştia au alertat imediat autorităţile.                Totul s-a produs
astăzi, în jurul orei 16.00 când nişte trecători au observat trupul unui bărbat căzut la pământ, pe
o pajiste din cartierul Iapa din Sighetu Marmaţiei. S-au apropiat şi au rămas şocaţi când au găsit
bărbatul în vârstă de aproximativ 40 de ani fără suflare, plin de sânge şi cu urme de violenţă pe
tot corpul, îmbrărcat numai în chiloţi şi şosete. Îngroziţi, au sunat imediat la 112 şi au sesizat
cele descoperite. Un echipaj de poliţişti, alături de criminalişti şi medici legişti au intervenit
imediat la locul unde a fost găsit cadavrul. Aceştia au stabilit că întradevăr bărbatul era mort şi
plin de sânge, demarând o amplă anchetă. Oamenii legii nu exclud varianta unei crime date
fiind împrejurările în care a fost găsit cadavrul. Aceştia susţin că există posibilitatea ca bărbatul
să fi fost omorât în bătaie.
       
    
  
   Specialiştii de la Serviciul Judeţean de Medicină Legală Maramureş urmează să se pronunţe
cu privire la cauzele producerii decesului după efectuarea necropsiei. Trupul neînsufleţit al
bărbatului a fost transportat la morga spitalului din municipiul Sighetu Marmaţiei.
  
    
  
   ACTUALIZARE - Anchetatorii au stabilit în cele din urmă că bărbatul avea 53 de ani şi a fost
ucis. Acesta a murit în urma unor leziuni grave suferite la organele interne dar şi la nivelul
capului, după ce a fost bătut crunt. In acest moment, criminaliştii dar şi un procuror de
specialitate din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureş continuă ancheta. Până
acum, oamenii legii au stabilit un cerc de suspecţi.
  
    
  
   ACTUALIZARE 2 - Potrivit ultimelor informaţii se pare că tragedia a fost provocată chiar de
către un nepot al bărbatului, care i-a aplicat acestuia o bătaie soră cu moartea. Anchetatorii au
demarat procedurile de începere a urmăririi penale faţă de suspect. Mai mult, unele surse susţin
că individul şi-ar fi recunoscut vina.
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